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Căn cứ vào kế hoạch năm học và  tình hình thực tiễn của TTGDTX-DN-GTVL Xuyên Mộc

Trung tâm GDTX-DN-GTVL Xuyên Mộc xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa kì I năm học 2022-2023 với những nội dung như sau:

I. MUC ÐÍCH - YÊU CẦU
- Giáo viên đánh giá chất lượng dạy và học; trên cơ sở đó, học viên rút kinh nghiêm trong việc trang bị kiến thức, đổi mới cách học; giáo viên điều chỉnh phương pháp giảng dạy đáp ứng yêu cầu đổi mới trong giáo dục hện nay, cán bộ quản lý rà soát, điều chỉnh nội dung, phương pháp dạy học cho phù hợp, định hướng cho giáo viên có kế hoạch phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng học sinh giỏi nhằm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục.
- Tổ chức kiểm tra nghiêm túc, khách quan, đúng quy chế, đánh giá chính xác, khách quan bảo đảm chất lượng thật, đánh giá chính xác chất lượng dạy và học của Trung tâm.
- Nội dung kiểm tra theo đúng kế hoạch giáo dục môn học và hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học theo kế hoạch giáo dục, bảo đảm kì kiểm tra an toàn tuyệt đối từ khâu ra đề, nhận đề, in sao đề, tổ chức coi, chấm kiểm tra và vào điểm.
II. NỘI DUNG, THỜI GIAN, HÌNH THỨC KIỂM TRA

1. Nội dung

- Nội dung kiểm tra thuộc chương trình học kì I, tính đến thời điểm kiểm tra (hết tuần thứ 8)

2. Hình thức kiểm tra

- Khối 12. Kiểm tra theo hình thức tự luận đối với môn Ngữ văn. Các môn còn lại kiểm tra theo hình thức trắc nghiệm 
- Khối 10 và 11. Kiểm tra theo hình thức tự luận đối với môn Ngữ văn. Các môn còn lại kiểm tra theo hình thức tự luận và trắc nghiệm  (tự luận 70% và trắc nghiệm 30%). Riêng môn Tin 10 ( 70 % trắc nghiệm và 30%  tự luận )
    - Thời lượng kiểm tra: Môn Toán, Ngữ văn: 90 phút /môn. Các môn còn lại 45 phút.

        - Đề kiểm tra: + Môn tự luận : 01 đề /khối lớp.

                                + Với môn kiểm tra theo hình thức tự luận và trắc nghiệm hoặc trắc nghiệm: phải có ít nhất hai mã đề.
          - Thời gian nộp đề
          + Các tổ, nhóm chuyên môn họp thống nhất đề cương, xây dựng ma trận, bảng đặc tả và ra đề theo sự thống nhất của tổ/nhóm chuyên môn, sau đó nộp cho Tổ trưởng chuyên môn và GĐ chậm nhất là thứ 5 (27/10/2022) gmail: buitrungdung060284@gmail.com. Bộ phận phụ trách phô tô có trách nhiệm phô tô đề đến từng học sinh trước 01 ngày so với ngày kiểm tra. 
          + Đề kiểm tra được thiết kế trên tờ giấy A4, thiết kế bài làm sau câu hỏi tự luận (phần bài làm sử dụng dòng kẻ chấm không đậm).
4. Lịch kiểm tra: Trong tuần 9  theo hình thức không tập trung.
5. Ra đề kiểm tra
- GVBM trong tổ/nhóm bộ môn mình dạy thống nhất việc phân công ra đề bộ môn vì Trung tâm không tổ chức kiểm tra tập trung
6. Kinh phí thực hiện
Kinh phí chi cho việc phô tô giấy kiểm tra trích từ nguồn thu thỏa thuận từ phụ huynh học viên và Trung tâm. 
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III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Phụ trách chuyên môn có trách nhiệm xây dựng kế hoạch kiểm tra, tổng hợp đề thi của các tổ/nhóm chuyên môn, cùng bộ phận phô tô thực hiện nhiệm vụ phô tô đề kiểm tra.
- Các tổ, nhóm chuyên môn (các bộ môn có từ 02 giáo viên giảng dạy trở lên/khối lớp) thống nhất nội dung đề kiểm tra và đáp án. Giáo viên bộ môn thông báo đề cương, giới hạn ôn tập cho toàn thể học viên biết để ôn tập.

- Bộ phận phô tô có trách nhiệm phô tô bài kiểm tra theo sự phân công của GĐ.

Trên đây là kế hoạch tổ chức kiểm tra giữa kì I năm học 2022-2023 của trường Tung tâm GDTX-DN-GTVL Xuyên Mộc, các tổ, nhóm chuyên môn căn cứ kế hoạch thực hiện. Trong quá trình triển khai, thực hiện, nếu có vướng mắc trao đổi với Tổ CM và GĐ để được kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận:



    

- GĐ
- TTCM (T/h);    
- Lưu HSCM                                                                 
	GIÁM ĐỐC
Huỳnh Tấn Phúc
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